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Придністров'я: ахіллесова п'ята європейського
майбутнього Молдови?

Régis Genté - 10 марта 2026

Молдова прагне приєднатися до Європейського Союзу до 2030 року, і це підтримує

прозахідний уряд країни. Однак сепаратистський регіон Придністров'я, де

дислокуються російські війська, залишається серйозною стратегічною перешкодою

для цієї інтеграції, навіть незважаючи на те, що регіон втратив значну частину свого

потенціалу для створення проблем через російську агресію в Україні. Між гібридним

тиском Кремля та енергетичною залежністю майбутнє країни пов'язане з результатом

конфлікту в Україні. Мирне вирішення конфлікту можливе лише за умови

економічного тиску на режим Тирасполя та посилення європейської підтримки для

гарантування суверенітету Молдови.
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■ На першій шпальті :
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Значний поступ на шляху до європейської
автономії
Виступ Емманюеля Макрона на тему ядерного
стримування 2-го березня є важливим кроком у
розвитку французької ядерної доктрини в інтересах
європейської безпеки. Декілька держав-членів вже
висловили свою зацікавленість, підписавши угоди з
Францією, і нова французька концепція "розширеного
стримування" може з часом стати справжньою
європейською революцією, здатною забезпечити
безпеку континенту.  Читати далі

■ Фонд :

Європа - континент жінок
Європа є континентом жінок, але попереду ще багато
роботи. Щоб наочно продемонструвати місце жінок у
політиці, суспільстві та економіці Європи, Фонд Роберта
Шумана пропонує карту та три таблиці, що
відображають кількість жінок у урядах, національних
парламентах та Європейському парламенті.  Читати далі

■ Жіноцтво :

Нова стратегія на підтримку рівності між
чоловіками та жінками на 2026–2030 роки
5 березня, з нагоди Міжнародного дня прав жінок,

Європейська комісія оприлюднила нову стратегію щодо
рівності між чоловіками та жінками на період 2026-2030

років. Хоча Європейський інститут з питань рівності
чоловіків і жінок вважає, що ЄС знадобиться 50 років,

щоб досягти повної рівності, стратегія спрямована на
активізацію заходів, розпочатих у рамках дорожньої
карти з прав жінок, прийнятої у 2025 році. Від охорони
здоров'я до політичного життя та економічного сектору,

вона охоплює всі сфери та акцентує увагу на боротьбі з
кібернасильством, яке непропорційно сильно зачіпає
жінок і дівчат.  Читати далі
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Жінки все ще недостатньо представлені в
сфері інновацій та патентування в Європі
3 березня Європейське патентне відомство
опублікувало нове дослідження, присвячене ролі жінок у
науці, технологіях, інженерії та математиці в Європі.
Хоча частка жінок серед винахідників дещо зросла, вони
дуже рідко згадуються як індивідуальні винахідниці:
менше ніж один із десяти засновників стартапів, що
займаються патентуванням, є жінкою. У той час як
Європейська комісія готує Європейський план дій для
підтримки жінок у галузі досліджень, інновацій та
стартапів, звіт надає кілька рекомендацій для
формування відповідних політичних
пріоритетів.  Читати далі

Міжнародний день прав жінок
8 березня кілька міжнародних та європейських
інституцій вкотре підтвердили свою відданість справі
захисту прав жінок. Європейський Союз нагадав про те,

що було зроблено протягом багатьох років для
сприяння рівності між чоловіками та жінками. 5 березня
ВООЗ організувала онлайн-захід, щоб нагадати про
важливість права на фізичне та психічне здоров'я.

Нарешті, в контексті поточної геополітичної ситуації
Рада Європи наголошує на необхідності продовжувати
реалізацію цілей Програми "Жінки, мир та безпека" (SFC)

з метою захисту жінок, які живуть в умовах збройних
конфліктів.  Читати далі - Інше посилання - Інше
посилання - Інше посилання - Інше посилання

■ Єврокомісія :

Прискорення промислового розвитку
4 березня Європейська комісія представила проєкт
регламенту щодо прискорення промислового розвитку з
метою збільшення попиту на низьковуглецеві технології
та продукти "made in Europe". Впроваджуючи
"європейську преференцію" в деяких стратегічних
секторах, текст має на меті підтримати промислове
виробництво Євросоюзу в умовах зростаючої
недобросовісної конкуренції та залежності від третіх
країн. Проєкт регламенту встановлює мету збільшити
частку промисловості у ВВП Європи до 20% до 2035 року,

порівняно з 14% на даний момент.  Читати далі
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Запуск стратегій з розвитку судноплавства та
портових потужностей
4 березня Європейська комісія оприлюднила свої
стратегії щодо стимулювання конкурентоспроможності в
судноплавному секторі в цілому. У порту Антверпена,

другому за величиною порту Європи, вона прийняла
стратегію розвитку суднобудування та стратегію
розвитку портів. Перша стратегія спрямована на
зміцнення світового лідерства суднобудівної галузі,
зокрема в суднобудуванні та інноваціях, з провідним
закликом "Суднобудівні верфі майбутнього". Друга
стратегія зосереджена на конкурентоспроможності
портів, посилюючи їхню зв'язність, безпеку та
декарбонізацію. Ці дві взаємодоповнюючі пропозиції
мають на меті відповісти на зростаючі занепокоєння
європейських морських, портових та промислових
секторів у зв'язку з посиленням глобальної
конкуренції.  Читати далі

■ Рада ЄС :

Засідання міністрів юстиції та внутрішніх
справ
Міністри юстиції та внутрішніх справ, які зібралися 5-го
та 6-го березня, підтвердили свою підтримку Лівану та
підкреслили важливість підтримки співпраці з Лівією на
більш технічному рівні. Щодо Шенгенської зони, вони
схвалили переглянутий план дій щодо взаємодії
інформаційних систем Євросоюзу після 2026 року. Крім
того, вони ухвалили позицію щодо регламенту, який
захищатиме права вразливих дорослих. Вони
продовжили обговорення незалежності адвокатів у
Європі, боротьби з безкарністю росії в контексті
агресивної війни росії проти України та боротьби з
організованою злочинністю.  Читати далі - Інше
посилання
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Затвердження положень про захист
сільського господарства в угоді ЄС-
МЕРКОСУР
5 березня Рада ЄС прийняла регламент, що впроваджує
захисну клаузулу, передбачену Угодою про партнерство
між ЄС та МЕРКОСУР і Тимчасовою угодою між ЄС та
МЕРКОСУР про торгівлю сільськогосподарськими
продуктами. Завдяки цій клаузулі захист сільського
господарства Європейського Союзу посилюється у разі
різкого збільшення імпорту сільськогосподарської
продукції з країн МЕРКОСУР. Регламент дозволяє
Євросоюзу реагувати швидше та ефективніше завдяки
спрощенню умов запуску існуючих захисних механізмів.

Він також прийняв регламент щодо нових правил,

спрямованих на боротьбу з недобросовісними
транскордонними торговельними практиками в ланцюзі
постачання сільськогосподарської та харчової
продукції.  Читати далі - Інше посилання

Обовʼязкова кліматична ціль на 2040 рік
5 березня міністри схвалили перегляд європейського
закону про клімат, запровадивши проміжну обов'язкову
мету щодо скорочення чистих викидів парникових газів
на 90% до 2040 року порівняно з 1990 роком. Ця мета
спрямована на те, щоб ЄС залишався на шляху до
кліматичної нейтральності до 2050 року. Текст
передбачає, що принаймні 85% скорочень має бути
досягнуто в межах Євросоюзу, а обмежена частка може
бути отримана за рахунок міжнародних вуглецевих
кредитів, починаючи з 2036 року. Реформа також
передбачає більшу гнучкість між секторами та
перенесення на 2028 рік нової системи торгівлі квотами
на викиди для будівель та автомобільного
транспорту.  Читати далі

■ Трилоги :

Угода про статус фермерів у ланцюгу
постачання продовольства
5 березня Рада та Європейський парламент домовилися
про внесення змін до регламенту про спільну
організацію ринків сільськогосподарських продуктів
(OCM). Ці цільові зміни дозволять посилити переговорну
позицію фермерів у ланцюжку постачання
сільськогосподарської продукції. З огляду на тиск на
доходи сільського господарства та зростаючі ризики, з
якими стикаються фермери, зміни до регламенту
сприяють створенню більш справедливих та сталих
сільськогосподарських ринків.  Читати далі
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■ Дипломатія :

Засідання міністрів закордонних справ
Європейського Союзу та Ради
співробітництва країн Перської затоки
5-го березня міністри закордонних справ Європейського
Союзу та Ради співробітництва країн Перської затоки
(GCC) провели зустріч, щоб обговорити ситуацію на
Близькому Сході. Висока представниця Європейського
Союзу із закордонних справ Кая Каллас рішуче засудила
нещодавні напади Ірану на держави Перської затоки та
підтвердила солідарність держав-членів із жертвами цих
нападів. Міністри висловили свою рішучу підтримку
деескалації, дотриманню міжнародного права, а також
необхідності надавати перевагу дипломатичним
засобам та діалогу, щоб уникнути загострення
конфлікту.  Читати далі

Позиція Європейського Союзу щодо ситуації
на Близькому Сході
1 березня Висока представниця Європейського Союзу із
закордонних справ Кая Каллас висловила глибоку
стурбованість ескалацією регіонального конфлікту та
підтвердила необхідність надавати перевагу
дипломатичним шляхам його вирішення. Хоча
європейська позиція здається загальноприйнятою,

прем'єр-міністр Іспанії Педро Санчес був єдиним, хто
рішуче виступив проти втручання США в Іран. Він
відмовив американській армії у використанні своїх
військових баз, засудивши порушення міжнародного
права та натякнувши на помилки, допущені в Іраку в
2003 році. Держави-члени підтвердили свою
солідарність із постраждалими державами, зокрема
Кіпром.  Читати далі - Інше посилання - Інше посилання
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Угода про цифрову торгівлю з Канадою
Під час п'ятого засідання Спільного комітету з питань
всеосяжної економічної та торговельної угоди між
Канадою та Європейським Союзом, яке відбулося 6

березня, міністр торгівлі Канади Маніндер Сідху та
єврокомісар з питань торгівлі Марош Шефчович
домовилися розпочати переговори з метою укладення
угоди про цифрову торгівлю. Вони затвердили рішення
Спільного комітету про затвердження додаткових
правил щодо прискорених арбітражних процедур для
врегулювання інвестиційних спорів між інвесторами та
державами, зокрема для малих та середніх підприємств,

а також завершили роботу над внесенням змін до
протоколу про належну виробничу практику з метою
включення до нього активних фармацевтичних
складових.  Читати далі

Посилення європейської військової
присутності у Східному Середземномор'ї
3-го березня Велика Британія розгорнула свій
найсучасніший військовий корабель і гелікоптери
Wildcat для боротьби з безпілотниками у східній частині
Середземного моря з метою посилення своїх оборонних
сил у регіоні після розгортання радіолокаційних систем,

систем протиповітряної оборони та літаків F-35. Крім
того, 4 березня два грецькі військові кораблі прибули до
берегів Кіпру, слідом за розгортанням чотирьох
винищувачів F-16 Viper, які вже базуються на кіпрській
авіабазі. 6-го березня президент Франції Емманюель
Макрон оголосив про посилення військової присутності
Франції на Близькому та Середньому Сході шляхом
відправки додаткових засобів протиповітряної оборони,

фрегату Languedoc до берегів Кіпру, а також авіаносця
Charles de Gaulle та його авіаносної групи. Президент
Франції та прем'єр-міністр Греції відвідали Кіпр 9-го
березня.  Читати далі - Інше посилання

■ ЄІБ :
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Перша угода зі Світовою організацією
торгівлі
4 березня керівники Світової організації торгівлі (СОТ)

Нгозі Оконджо-Івеала та Європейського інвестиційного
банку (ЄІБ) Надія Кальвіньо підписали меморандум про
взаєморозуміння, спрямований на зміцнення сталих
торгівлі та інвестицій у світовому масштабі. Ця угода
знаменує початок партнерства, яке дозволить
використовувати фінансові ресурси ЄІБ та інструменти
сприяння інвестиціям, розроблені в рамках Угоди про
сприяння інвестиціям для розвитку, укладеної великою
кількістю членів СОТ, з метою поліпшення нормативно-

правової бази, залучення інвестицій та розширення
можливостей для країн, що розвиваються.  Читати далі

■ Німеччина :

Перемога "Зелених" у Землі Баден-
Вюртемберг
8-го березня виборці Землі Баден-Вюртемберг у
Німеччині були покликані до виборчих дільниць, щоб
оновити склад регіонального парламенту. За
результатами голосування, партія Зелених/Альянс 90 з
невеликим відривом випередила Християнсько-

демократичний союз (ХДС), який набрав 29,7% голосів,

отримавши 30,2% голосів. Підтримка партії
"Альтернатива для Німеччини" (AfD) зросла і досягла
18,8%, тоді як Соціал-демократична партія (SPD)

отримала історично низький результат: 5,5%. Ці вибори,

перші з низки регіональних виборів у 2026 році,
відбулися після оголошення про відставку чинного
міністра-президента Вінфріда Кречмана і, отже, можуть
призвести до продовження урядової коаліції між партією
"Зелені" та ХДС у цій процвітаючій Землі на південному
заході країни.  Читати далі - Інше посилання

Візит канцлера Німеччини до Сполучених
Штатів
4-го березня канцлер Німеччини Фрідріх Мерц відвідав
Вашингтон, де зустрівся з президентом США Дональдом
Трампом з метою зміцнення трансатлантичного
співробітництва в умовах глобальних викликів. За
підсумками цієї зустрічі він висловив підтримку США на
Близькому Сході, засудивши іранський режим за
внутрішні репресії та наголосивши на загрозі, яку
іранські ядерні та балістичні програми становлять для
світового миру. Нарешті, обидва лідери обговорили
майбутній саміт НАТО в Анкарі, стійке торговельне
співробітництво між ЄС і США, а також війну в Україні та
участь Європи в мирних зусиллях.  Читати далі
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■ Фінляндія :

На шляху до скасування обмежень на
розміщення ядерної зброї?
6-го березня міністр оборони Фінляндії Антті Хяккянен
заявив про можливість розміщення в майбутньому
ядерної зброї з метою посилення обороноздатності
Фінляндії та Північної Європи. Він зазначив, що
мобільний модуль CIS НАТО може бути розміщений у
місті Рііхімякі та введений в експлуатацію на початку
2027 року.  Читати далі

■ Франція :

Виступ Емманюеля Макрона щодо політики
ядерного стримування
2 березня президент Франції Емманюель Макрон
виступив з промовою про французьке ядерне
стримування. Зокрема, він запропонував запровадити
"розширене стримування", яке передбачатиме участь
європейських партнерів у французькому стримуванні,
однак без спільного визначення життєво важливих
інтересів нації чи прийняття остаточного рішення. Цей
підхід, що доповнює НАТО, включає спільні навчання,

сповіщення та стратегічне розгортання на континенті.
Німеччина, Польща, Нідерланди, Бельгія, Греція, Швеція
та Данія заявили про свою участь у цьому проєкті. Крім
того, того ж дня Франція та Німеччина повідомили про
створення групи високого рівня з ядерних питань, яка
слугуватиме двостороннім форумом для обговорення
доктрини та координації стратегічного
співробітництва.  Читати далі - Інше посилання

■ Словаччина :

Польсько-словацький діалог щодо розвитку
ОПК
3 березня в Братиславі міністр оборони Польщі
Владислав Косіняк-Камиш та його словацький колега
Роберт Калиняк взяли участь у польсько-словацькому
діалозі з питань ОПК. Цей захід став першим форумом
такого масштабу, який зібрав представників урядів та
державних і приватних підприємств оборонного сектору
обох країн. Обговорення були прямим продовженням
угод, укладених у лютому 2025 року у Варшаві, коли
міністри оборони обох країн підписали лист про наміри
щодо зміцнення відносин у галузі протиповітряної
оборони, виробництва боєприпасів та програм
броньованих транспортних засобів різних типів.  Читати
далі
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■ Грузія :

Призупинення безвізового режиму для
грузинських дипломатів та державних
службовців
6-го березня Європейська комісія призупинила дію
безвізового режиму для грузинських громадян, які
мають дипломатичні, службові або офіційні паспорти.

Вперше вона застосувала переглянутий механізм
призупинення безвізового режиму, який набув чинності
в грудні 2025 року. Це рішення є відповіддю на
демократичний регрес грузинських властей з жовтня
2024 року, а також на відмову Грузії привести свою
політику у сфері віз у відповідність до європейської. У
звіті про розширення Європейського Союзу від
листопада 2025 року Європейська комісія вже назвала
статус Грузії як країни-кандидата "номінальним", а
правляча партія "Грузинська мрія" оголосила про
призупинення переговорів про вступ країни до
Європейського Союзу в листопаді 2024 року.  Читати
далі

■ Ісландія :

Референдум щодо вступу Ісландії до
Європейського Союзу
6 березня уряд Ісландії вирішив подати до Альтингу,

ісландського парламенту, пропозицію про проведення
29 серпня референдуму щодо відновлення переговорів
про вступ до Європейського Союзу. Ісландія подала
заявку на вступ у 2009 році, і переговори тривали з 2010

по 2013 рік, після чого були припинені. Якщо
референдум, запропонований у серпні, призведе до
відновлення переговорів і їх результат буде позитивним,

буде організований другий референдум, щоб запитати
ісландців, чи повинна їхня країна фактично приєднатися
до Європейського Союзу.  Читати далі

■ Косово :
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Розпуск парламенту, нові парламентські
вибори та звернення до Конституційного суду
6 березня президента Косово Вйоса Османі розпустила
парламент та призначила нові парламентські вибори
менш ніж через місяць після формування уряду через
нездатність депутатів обрати нового главу держави. Її
повноваження закінчуються у квітні. Незважаючи на
перемогу у двох виборчих компаніях, у лютому та грудні
2025 року, партія прем'єр-міністра Альбіна Курті не
змогла отримати необхідної підтримки для обрання
свого кандидата. Це будуть треті вибори за трохи більше
ніж рік. Питання про законність цього президентського
указу було передано до Конституційного суду.  Читати
далі

■ Дослідження/Звіти :

Звіт про Safety Gate, систему оповіщення про
небезпечні нехарчові продукти
5 березня Європейська комісія опублікувала щорічний
звіт про Safety Gate, систему раннього оповіщення, яка
відстежує небезпечні нехарчові продукти на
європейському ринку. Національні органи, відповідальні
за безпеку продукції, можуть таким чином швидко
поширювати інформацію про небезпечні продукти та
вживати відповідних заходів. У 2025 році було
зареєстровано 4 671 попередження. Це найвищий
показник з моменту запуску системи в 2003 році. У звіті
зазначений ще один рекорд – кількість заходів, вжитих
національними органами влади, зросла на 35 %

порівняно з 2024 роком.  Читати далі - Інше посилання

Звіт про світовий борг
4 березня ОЕСР опублікувала Звіт про світовий борг у
2026 році, в якому попереджає про рекордний рівень
державного та приватного боргу в усьому світі під
тиском зростаючих витрат на фінансування, постійного
дефіциту та значних інвестиційних потреб. ОЕСР
приділяє особливу увагу рекомендаціям для
європейських країн. Вона застерігає про наслідки
високого рівня боргу в умовах тривалого зростання
витрат на фінансування та закликає до посилення
координації економічної політики, попереджувального
управління ризиками рефінансування, а також
структурних реформ фінансових ринків з метою
забезпечення більшої стабільності та стійкості в
довгостроковій перспективі.  Читати далі
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Зростання світових потоків зброї та
зростання попиту в Європі
9 березня Стокгольмський міжнародний інститут
досліджень проблем миру опублікував нові дані про
світові потоки зброї. Згідно з цими даними, обсяг
поставок важкої зброї між державами зріс на 9,2% між
2016-2020 роками та 2021-2025 роками. Європейські
держави більш ніж утричі збільшили імпорт зброї,
ставши регіоном-лідером за обсягом імпорту. Загальний
обсяг експорту США, які є найбільшим світовим
постачальником зброї, зріс на 27%, включаючи
збільшення на 217% експорту американської зброї до
Європи. Франція є другим за величиною світовим
постачальником основної зброї в 2021-2025 роках, на її
частку припадає 9,8% світового експорту.  Читати далі

■ Культура :

Макс Ліберман та імпресіонізм у Потсдамі
До 7 червня в музеї Барберіні в Потсдамі проходить
виставка, присвячена Максу Ліберману та імпресіонізму.

На виставці представлені понад 110 робіт із понад
шістдесяти міжнародних колекцій, які ілюструють
розвиток імпресіонізму в Німеччині з 1880-х до 1930-х
років. У центрі уваги — художник, який відіграв
вирішальну роль в популяризації німецького мистецтва
в світі як живописець, колекціонер і президент
Берлінського сецесіону. Особлива увага приділяється
довго недооцінюваному внеску жінок-художниць у
розвиток німецького імпресіонізму.  Читати далі

Кіновесна у Вільнюсі
До 22 березня столиця Литви приймає 31-й
Міжнародний кінофестиваль у Вільнюсі, весняну зустріч
кіномистецтва. Створений у 1995 році на хвилі
пострадянського культурного відродження, цей захід
вшановує як фільми, що отримали міжнародні нагороди,

так і сміливі сучасні твори й довгоочікувані литовські
прем'єри. Цей фестиваль, що є справжнім святом
сьомого мистецтва, підтверджує статус столиці Литви як
динамічного культурного центру для кіноманів та нових
талантів європейського та світового
кінематографа.  Читати далі
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Марк Ротко у Флоренції
До 23 серпня у Палаццо Строцці у Флоренції проходить
виставка, присвячена Марку Ротко, яка простежує
еволюцію художника, майстра абстрактного
експресіонізму XX століття. Завдяки понад 70 творам,

серед яких картини, що рідко виставляються в Італії,
запозичені з міжнародних музеїв, ця ретроспектива є
справжнім зануренням у світ кольорів та емоцій. "Ротко
у Флоренції" відзначає тісний зв'язок художника з містом
та розгортає його діалог за межами палацу Строцці, від
музею Сан-Марко до бібліотеки Медіче Лауренціана,

прокладаючи вражаючий міст між сучасністю та
італійською спадщиною.  Читати далі

Мистецький ярмарок TEFAF у Маастрихті
З 14 по 19 березня Європейський фонд образотворчого
мистецтва (TEFAF) організовує в Маастрихті ярмарок,

присвячений образотворчому мистецтву, антикваріату
та дизайну, що об'єднує 7000 років історії мистецтва. За
участю понад 260 відомих арт-дилерів з близько
двадцяти країн, цей захід є вітриною для найкращих
творів мистецтва, які зараз представлені на ринку. Окрім
традиційних напрямків, таких як старовинні картини,

антикваріат та класичні твори, які займають приблизно
половину виставки, відвідувачі також зможуть
ознайомитися з сучасним мистецтвом, фотографією,

ювелірними виробами, дизайном XX століття та творами
на папері.  Читати далі

Світлини Джона Мініхана в Дубліні
До 11 жовтня виставка "Візуальна поезія", представлена
в Національній галереї Ірландії в Дубліні, пропонує огляд
кар'єри ірландського фотографа Джона Мініхана
тривалістю понад шістдесят років, досліджуючи його
досвід роботи фотографом-репортером для газети Daily

Mail. Від самого початку своєї кар'єри Мініхан прагнув
фотографувати "те, що могло залишитися непоміченим",

і його бажання висвітлити поезію повсякденного життя
було в основі його творчості.  Читати далі
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"Сімона Вейль. Мої сестри і я" у паризькому
Меморіалі Шоа
До 15 жовтня Меморіал Шоа у Парижі присвячує
виставку Сімоні Вейль. Виставка простежує шлях сестер
Жакоб до, під час і після війни та представляє кілька
творів та світлин, що зберігаються родиною. Вона також
розкриває стосунки, які пов'язували Сімону з її двома
сестрами, Деніз та Мадлен.  Читати далі
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